

Dj 2,1-11

**Čitanje Djela apostolskih**

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti.

A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nastade ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: »Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi – svi

ih mi čujemo gdje našim jezicima razglašuju veličanstvena djela Božja.«

**Riječ Gospodnja.**

Ps 104,1.24.29-31.34

**Pošalji Duha svojega, Gospodine, i obnovi lice zemlje!**

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!  
Gospodine, Bože moj, silno si velik!  
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine!  
Puna je zemlja stvorenja tvojih.

Ako dah im oduzmeš, ugibaju,  
i opet se u prah vraćaju.  
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju,  
i tako obnavljaš lice zemlje.

Neka dovijeka traje slava Gospodnja:  
nek se raduje Gospodin u djelima svojim!  
Bilo mu milo pjevanje moje!  
Ja ću se radovati u Gospodinu.

1Kor 12,3-7,12-13

**Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima**

Braćo! Nitko ne može reći:  
»Gospodin Isus« osim u Duhu Svetom. Različiti su dari, a isti Duh; i različite službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u svima.

A svakomu se daje očitovanje Duha na korist.

Doista, kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo – tako i Krist. Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni.

**Riječ Gospodnja.**

Iv 20,1-23

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu**

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu

od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.«

To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

**Riječ Gospodnja.**

## **OBAVIJESTI**

- Misne nakane upisane od 20. ožujka do 2. svibnja ove godine nisu odslužene. Te nakane potrebno je upisati ponovno u neki od slobodnih termina.
- Od nedjelje 7. lipnja sv. misa u župnoj crkvi na Kamenskom slavit će se samo u 11:00 sati. Jedno vrijeme neće biti mise u 09:30 sati jer smatramo da dvije mise nisu potrebne.
- Od nedjelje 7. lipnja u Donjem Mekušju slavit će se samo misa u 09:30. Ukida se misa u 11:00 sati.
- Na duhovski ponedjeljak slavimo Mariju Majku Crkve. Misa će biti kod Sv. Doroteje u 09:30.

- Krizma će se najvjerojatnije održati u rujnu ili listopadu, a prva pričest kad se steknu uvjeti za katehetsku pripremu djece. Datum održavanja prve pričesti bit će objavljen minimalno mjesec i pol unaprijed. Prva pričest sigurno neće biti sljedeća dva mjeseca.
- U nedjelju 31. svibnja, osim što je blagdan Silaska Duha Svetoga u Mahćnom se slavi župni blagdan Pohoda Blažene Djevice Marije. Svečana misa je u 11:00 sati.
- Sljedeće nedjelje je svetkovina Presvetog Trojstva. Svečana sv. misa s procesijom je u 10:30 sati u crkvi Presvetog Trojstva u Karlovcu.

## RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
<b><u>DUHOVI</u></b> 31. svibnja <i>Pohod BDM</i>	08:00 TURANJ	za † Mariju i Ivana Devčić i ob. i Mandicu Kostić
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Antona Tuškana (god.)
	09:30 SV. ANTUN	<i>ZAJEDNIČKA</i>
	11:00 KAMENSKO	
	11:00 SV. ANTUN	
	11:00 TURANJ	za † Niku Malbašića
	18:00 TURANJ	za † Miroslava Družak i pok. iz ob. Družak i Kralj
	18:00 GRADAC	za † Mariju i Ivana Devčić i ob. i Mandicu Kostić
<b><u>PONEDJELJAK</u></b> 1. lipnja <i>Marija Majka</i> <i>Crkve</i>	09:30 SV. DOROTEJA	za † Dorku i Ivana Benković, Nikolu i Josipa Baršić
	18:00 TURANJ	za † Niku Kasala
	19:00 KAMENSKO	za † Stjepana i Anu Turković

<b>UTORAK</b> 2. lipnja	17:00 SV. ANTUN	
	18:00 TURANJ	za † Ružu, Josipa, Stipu i Nevenku Marjanović
	19:00 SV. JAKOV	nema nakane
<b>SRIJEDA</b> 3. lipnja	18:00 TURANJ	za † Andriju, Terezu, Katu i Miju Šćulac
	19:00 KAMENSKO	za † Stanu Suvajac
<b>ČETVRTAK</b> 4. lipnja <i>Kvirin Sisački</i>	18:00 TURANJ	za † Dragutina Livojević; Dragicu i Dragana Ranilović <i>KLANJANJE</i>
	19:00 KAMENSKO	na čast Majke Božje od Zdravlja
<b>PETAK</b> 5. lipnja	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	na čast Majke Božje od Brze Pomoći <i>KLANJANJE</i>
<b>SUBOTA</b> 6. lipnja <i>Kraljica apostola</i>	07:30 KAMENSKO	na čast Majke Božje od Brze Pomoći
<b>PRESVETO</b> <b>TROJSTVO</b> 30. lipnja <i>Jeremija</i>	08:00 TURANJ	za † Maricu Poturica
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Miju i Katu Živčić
	09:30 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	11:00 TURANJ	za † Nikolu Vukšića i pok. iz ob.
	18:00 GRADAC	nema nakane

[www.zupakamensko.com](http://www.zupakamensko.com); [zupa.kamensko@zg-nadbiskupija](mailto:zupa.kamensko@zg-nadbiskupija); [framario.osppe@gmail.com](mailto:framario.osppe@gmail.com)

